



В Пермском крае перед судом предстанет бывший глава администрации сельского поселения, обвиняемый в превышении должностных полномочий и присвоении имущества

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении экс-главы администрации одного из сельских поселений Кунгурского муниципального района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения) и 10 преступлений предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Предварительным следствием установлено, что в период 2017-2018 года органам уголовно-исполнительной инспекции в администрацию возглавляемого обвиняемым сельского поселения направлялись осужденные местные жители для отбывания наказания в виде обязательных работ. Десяти осужденным обвиняемый, не желая тратить время на организацию их труда, предложил вместо отбывания наказания осуществить поставку дров для отопления помещений администрации и ее учреждений. В обмен на поставленные дрова заполнялись таблицы учета рабочего времени, в которые вносились ложные данные об отбытии осужденными часов обязательных работ, на основании которых данные лица снимались с учета, как отбывшие наказание. Таким образом, обвиняемый фактически освободил осужденных от отбывания наказания, назначенного судом, существенно нарушив законные интересы общества и государства.

Кроме того, в период осени и зимы 2018 года обвиняемый похитил путем присвоения вверенное ему имущество, принадлежащее возглавляемому им учреждению – запчасти для служебного автомобиля и ГСМ на общую сумму более 6 тысяч рублей. Причиненный ущерб частично был возмещен в ходе расследования, когда при проведении следственных действий были обнаружены и изъяты запчасти для автомобиля. Кроме того, наложен арест на имущество обвиняемого на сумму более 800 тысяч рублей.

В период предварительного следствия был собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1486912>